F – test

	hipoteza
	Ho:β0= β1= β2= βn=0

Ha:β0≠ β1≠ β2≠ βn≠0

	│F│> Fα(k;n-k-1)
	Ha! Odbacujemo nul-hipotezu i prihvaćamo alternativnu hipotezu te uz vjerojatnost od (1-α)*100% tvrdimo da je regresijska funkcija (naziv funkcije) s (broj) varijable (nazivi svih varijabli) pouzdana i dobro reprezentira pojavu.

	│F│≤ Fα(k;n-k-1)
	Ho! Prihvaćamo nul-hipotezu te na nivou signifikantnosti od α% tvrdimo da regresijska funkcija (naziv funkcije) s (broj) varijable (nazivi svih varijabli) nije pouzdana.


T – test - dvostrani

	hipoteza
	Ho:βj=0

Ha:βj ≠0

	│tβj│> tc(n-k-1)
	Ha! Odbacujemo nul-hipotezu i prihvaćamo alternativnu hipotezu te uz vjerojatnost od (1-α)*100% tvrdimo da je parametar βj uz varijablu xi (naziv varijable) pouzdan i signifikantno različit od nule.

	│tβj│≤ tc(n-k-1)
	Ho! Prihvaćamo nul-hipotezu te na nivou signifikantnosti od α% tvrdimo da parametar βj uz varijablu xi (naziv varijable) nije pouzdan i nije signifikantno različit od nule.


T – test – ljevostrani

	hipoteza
	Ho:βj≥0

Ha:βj<0

	│tβj│> tc(n-k-1)

t<0
	Ha! Odbacujemo nul-hipotezu i prihvaćamo alternativnu hipotezu te uz vjerojatnost od (1-α)*100% tvrdimo da je parametar βj uz varijablu xi (naziv varijable) pouzdan i signifikantno manji od nule.

	│tβj│< tc(n-k-1)

t>0
	Ho! Prihvaćamo nul-hipotezu te na nivou signifikantnosti od α% tvrdimo da parametar βj uz varijablu xi (naziv varijable) nije pouzdan i nije signifikantno manji od nule.


T – test – desnostrani

	hipoteza
	Ho:βj≤0

Ha:βj>0

	│tβj│> tc(n-k-1)

t>0
	Ha! Odbacujemo nul-hipotezu i prihvaćamo alternativnu hipotezu te uz vjerojatnost od (1-α)*100% tvrdimo da je parametar βj uz varijablu xi (naziv varijable) pouzdan i signifikantno veći od nule.

	│tβj│< tc(n-k-1)

t<0
	Ho! Prihvaćamo nul-hipotezu te na nivou signifikantnosti od α% tvrdimo da parametar βj uz varijablu xi (naziv varijable) nije pouzdan i nije signifikantno veći od nule.


R2 

· empirijski podaci dobro reprezentiraju zadani model
( (t)≥80% ; (i)≥50% )

· empirijski podaci ne reprezentiraju dobro zadani model
( (t)<80% ; (i)<50% )

Pr

· interval je preširok i nije pouzdan

· interval nije preširok i pouzdan je

